11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 29

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 13.10.2017 15:14:04

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpava: 13.10.2017 18:11:42

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/294567/answer/294569




oOptiit feHb. B 15 neT monoBoe co3peBaHue ellje He 3aBepIleH0, POCT II0JI0BOTO YjieHa OyaeT
npogokatbcs 0o 19-20 net. Ecnu Bam yxke ects 15 net, Bel MoXkeTe caMoCTOATENBHO, 0€3
pomuTeniert 06PATUTHCS K YPOJIOTY Ha OYHBIN IIPUEM.



